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У технологічному процесі розподілу насіння в підсошниковому
просторі вирішальну роль відіграватимуть конструктивні особливості
розподільного пристрою, пружні властивості насіння та швидкість удару
зерна об розподільний елемент.

Сошник для розкидного висіву (рис. 1) складається з порожнистої
стійки 1, що має сплющену форму в поперечному перерізі, напівсферичного
розподільника 2, який забезпечує розподіл насіння по всій ширині засіваної
смуги, та екстирпаторного лемеша 3.
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1 – насіннєпровід; 2 – розподільний елемент; 3 – екстирпаторний леміш 

Рисунок 1 – Схема конструкції сошника для розкидного висіву  
 

Сошник працює таким чином. Висівний матеріал через порожнисту 
стійку 1, що має неправильну форму в перерізі, надходить на розподільний 
елемент, який розкидає посівний матеріал під крила екстирпаторного 
лемеша на всю його ширину. 

Зміна конструкції сошника дає змогу висівати різні види 
зернобобових культур, а також рівномірно розподіляти насіння по площі 
поля без незасіяних проміжків між ними, що сприяє ефективному росту і 
розвитку рослин. 

Фізико-механічні властивості насіння зернових культур 
безпосередньо впливають на процес висіву та розподілу насіння в 
підсошниковому просторі сошника.  

У зв’язку з цим, для подальших теоретичних розрахунків процесу 
розподілу насіння в підсошниковому просторі та обґрунтування 
конструктивних параметрів утворювальної поверхні розподільника, 
необхідно детальніше розглянути фізико-механічні властивості посівного 
матеріалу, що використовується під час внутрішньоґрунтового розкидного 
висіву зернових культур. 
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В матеріалах конференції коротко викладені основні результати 
теоретичних та експериментальних досліджень з пріоритетних напрямків 
розвитку тваринництва та кормовиробництва. Наведені дані про ефективність 
результатів наукових досліджень та їх виробничої перевірки. 
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університету біоресурсів і природокористування України (співголова оргкомітету); Штробель В.Р., 
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інституту, Польща, (співголова оргкомітету); Собчук Генрик, професор, голова вченої ради Інституту 
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оргкомітету); Viacheslav Adamchuk, д.т.н., професор і завідувач кафедри інженерії біоресурсів в 
Університеті McGill, Канада, (співголова оргкомітету); Simone Pascuzzi, д.т.н., професор кафедри 
агроекологічних та територіальних наук Університету Bari, Італія, (співголова оргкомітету); Hristo Beloev, 
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